



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

№ 5-99/21
від 22 лютого 2021 р.

**Прем'єр-міністрові України
Шмигалю Д.А.**

Вельмишановний Денисе Анатолійовичу!

На адресу Асоціації міст України надходять численні звернення органів місцевого самоврядування щодо можливості оперативної передачі державного майна у комунальну власність територіальних громад.

Наразі в Україні триває черговий етап реформи місцевого самоврядування та територіальної організації влади відповідно до якого відбувається реорганізація районних державних адміністрацій. Відповідно до процедури реорганізації до новоутворених районних державних адміністрацій у порядку правонаступництва переходять майнові права на нерухомі та рухомі речі районних державних адміністрацій, що припиняються.

Цілком очевидно, що утворені районні державні адміністрації, не будуть використовувати у своїй діяльності усе майно, яке перейде їм у порядку правонаступництва. При цьому, частина майна буде залишатися територіально у населених пунктах, в яких функціонували районні державні адміністрації, що припиняються.

З огляду на наступне постає питання ефективного використання нерухомого та рухомого майна (меблі, оргтехніка, легкові транспортні засоби, шкільні автобуси тощо), що з об'єктивних причин не буде використовуватися новоутвореними районними державними адміністраціями. У той же час таке майно могло б вирішити частину потреб територіальних громад у матеріально-технічному забезпеченні та використати зекономлені кошти місцевих бюджетів на задоволення інших потреб територіальних громад.

Враховуючи вищенаведене, просимо надати доручення головам обласних державних адміністрацій:

- забезпечити контроль за ефективним використанням майна новоутвореними районними державними адміністраціями відповідно до реальних потреб таких адміністрацій;

- забезпечити контроль за оприлюдненням районними державними адміністраціями переліку майна, яке не планується використовувати утвореними районними державними адміністраціями у подальшій діяльності;

- забезпечити контроль за належною комунікацією між новоутвореними районними державними адміністраціями та органами місцевого самоврядування відповідних районів щодо потреб територіальних громад у майні, яке не буде використовуватися відповідними державними адміністраціями;

- контроль за оперативним оформленням звернення про передачу майна з державної у комунальну власність відповідно до Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності».

З повагою
Виконавчий директор

A handwritten signature in black ink, consisting of a large, sweeping loop on the left side and a series of vertical, slightly curved strokes on the right side, resembling the letters 'S' and 'L'.

О.В. Слобожан